

Η κα Ιωάννα Αργυρού είναι πτυχιούχος του Τμήματος Βιολογίας του Α.Π.Θ., κατέχει Μεταπτυχιακό τίτλο στο Περιβάλλον και την Ανάπτυξη από το Ε.Μ.Π. και είναι ιδρύτρια και Διαχειρίστρια της «ΝΑΥΣ - ΙΩΑΝΝΑ Ν. ΑΡΓΥΡΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Μ.Ε.Π.Ε.» που δραστηριοποιείται στην εκπόνηση μελετών και την παροχή εξειδικευμένων υπηρεσιών στον κλάδο της Αλιείας, των Υδατοκαλλιεργειών και του ευρύτερου αγροτικού τομέα. Διαθέτει περισσότερα από 30 έτη εμπειρίας στον τομέα της αλιείας και των υδατοκαλλιεργειών σε όλο το φάσμα της αλυσίδας παραγωγής, περιλαμβανομένης της μεταποίησης, επεξεργασίας και τυποποίησης αλιευτικών προϊόντων, με έμφαση στην προώθηση της καινοτομίας, στην προστασία του περιβάλλοντος, την ενδυνάμωση και προώθηση της τεχνολογικής ανάπτυξης και την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων. Έχει συμμετάσχει ως επιστημονικός υπεύθυνος έργου ή ως εμπειρογνώμονας σε πλήθος έργων, εθνικών και ευρωπαϊκών προγραμμάτων για την έρευνα και τις τεχνολογικές εφαρμογές στην αλιεία, την υδατοκαλλιέργεια και το περιβάλλον καθώς και σε δραστηριότητες δημοσιότητας και διάχυσης αποτελεσμάτων. Με εμπειρία στις Χωρικές, Οικονομικές, Κοινωνικές και Περιβαλλοντικές Διαστάσεις της Ανάπτυξης και του Σχεδιασμού, στα Συστήματα Λήψης Αποφάσεων, στην οικονομική του περιβάλλοντος. Έχει υλοποιήσει πάνω από 150 συγχρηματοδοτούμενα έργα τεχνικοοικονομικών μελετών για επενδυτικά σχέδια αλιείας και υδατοκαλλιεργειών. Επιπλέον έχει σημαντική εμπειρία στον σχεδιασμό μελετών Διαχειριστικών Σχεδίων στην παράκτια ζώνη για μια Ολοκληρωμένη Ανάπτυξη, στην εκπόνηση, οργάνωση, συντονισμό Μελετών κόστους βιωσιμότητας μονάδων παραγωγής και μεταποίησης προϊόντων αλιείας και υδατοκαλλιεργειών, στο στρατηγικό σχεδιασμό έργων και την εκπόνηση, οργάνωση, συντονισμό μελετών Κόστους- Οφέλους ενώ έχει δραστηριοποιηθεί και σε ενέργειες που αφορούν τη διάχυση των αποτελεσμάτων των έργων με σκοπό την ανάπτυξη συνεργειών και τη δημιουργία δικτύων γνώσης. Τα ενδιαφέροντά της περιλαμβάνουν επίσης την καινοτομία, τη Γαλάζια Ανάπτυξη, την Κυκλική Οικονομία, τη μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος κ.α. Έχει προβεί σε περισσότερες από 20 δημοσιεύσεις σε συνέδρια, ημερίδες και επιστημονικά περιοδικά.